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Dotvezy przetargu nieograniczonego na: ,Kompleksowa dostawe energii elektryczne;j

obejmujacyg sprzedaz energii elektrycznej oraz S$wiadczenie uslugi dystrybucji energii

elektrycznej na potrzeby Urzedu Statystycznego w Rzeszowie przy ul. Jana III Sobieskiego 10”.

W zwigzku z wplynigciem zapytan dotyczacych Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia
w przetargu nieograniczonym na ,Kompleksowa dostawe energii elektrycznej obejmujgcy
sprzedaz energii elektrycznej oraz $wiadczenie uslugi dystrybucji emergii elektrycznej na
potrzeby Urzedu Statystycznego w Rzeszowie przy ul. Jana III Sobieskiego 10” Urzad

Statystyczny w Rzeszowie udziela nastgpujacych wyjasnien na pytania:

Pytanie 1

Zalgcznik nr 5 do SIWZ ust. IV pkt. 2 - Z uwagi na fakt, ze Wykonawca przedstawia wartos¢ umowy
w oparciu o szacowang przez Zamawiajgcego ilos¢ energii w przypadku, gdy Zamawiajacy zuzyje
wigkszg niz szacowana ilo$¢ energii, powinien uisci¢ oplatg za faktycznie zuzytg energi¢. Ponadto,
ustalenie dokladnego dnia, w ktéorym szacowana ilo$¢ energii zostanie faktycznie przekroczona jest
fizycznie niemozliwe (Wykonawca otrzymuje informacje o zuzyciu energii od OSD po zakonczeniu
okresu rozliczeniowego). Z uwagi na powyzsze, Wykonawca zwraca si¢ z prosba o dodanie zapisu
o tresci: ,, W przypadku wykorzystania kwoty, o ktorej mowa w ust. IV pkt 1 umowy rozwiqzanie
umowy nastgpuje z ostatnim dniem okresu rozliczeniowego nastgpujgcym po okresie, w ktorym
oswiadczenie o wypowiedzeniu dotarlo do Wykonawcy. Zamawiajgcy zobowigzany jest do

uregulowania wszelkich naleznosci za dostarczong energi¢ do dnia rozwigzania umowy."

Odpowiedz:

W odpowiedzi na powyzsze pytanie Zamawiajagcy w Zalaczniku nr 5 do SIWZ zmienia tres¢ ust. [V
pkt. 2 ktéry otrzymuje brzmienie: .,,W przypadku przekroczenia kwoty okreslonej w pkt. 1 niniejszego
ustepu umowa ulegnie rozwigzaniu z ostatnim dniem okresu rozliczeniowego, w ktérym oswiadczenie

o wypowiedzeniu dotrze do Wykonawcy. Zamawiajgcy zobowigzany jest do uregulowania wszelkich
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naleznosci za dostarczona energie do dnia rozwigzania umowy oraz bgdzie kontrolowat wydatkowanie

kwot na realizacje przedmiotu umowy”.

Pytanie 2

Zalacznik nr 5 do SIWZ ust. IV pkt 11 zd. 1 - Z uwagi na fakt, ze faktury VAT sa wysylane listem
zwyklym, Wykonawca nie jest w stanie okre$li¢, w jakim terminie Zamawiajgcy otrzyma fakture, co
moze powodowaé komplikacje przy ustalaniu prawidlowego terminu platnosci oraz naliczanie odsetek
ustawowych. W zwigzku z powyzszym zwracamy si¢ do Zamawiajgcego z zapytaniem, czy zgadza sig
na zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu w nastepujacy sposob: ,, Naleznosci wynikajqce z faktur

VAT bedg platne w terminie 14 dni od daty wystawienia”.

Odpowiedz:
W odpowiedzi na pytanie Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisdéw w Zalgczniku nr 5 do
SIWZ ust. IV pkt 11 zd. 1. Zamawiajacy nie okresla Wykonawcy, sposobu dostarczenia faktury,

wymaga jedynie aby faktura dostarczona byta na 7 dni przed terminem platnosci.

Pytanie 3

Zatacznik nr 5 do SIWZ ust. IV pkt 11 zd. 2 - Zamawiajacy okreslit dzien zaplaty faktury VAT jako
date obcigzenia rachunku Zamawiajacego. Nalezy zwroci¢ uwage na fakt, iz zgodnie z art. 454 § 1
KC. dotyczacego miejsca spelnienia $wiadczenia pienigznego, a takze zgodnie z zasadami
obowigzujacymi w obrocie gospodarczym za dzien zaplaty uznaje si¢ dzien, w ktorym srodki
pienigzne wplyng na rachunek bankowy podmiotu, ktéremu nalezna jest zaptata. Wykonawca zwraca
sie, zatem z prosba o zmiang przedmiotowego zapisu na nastepujacy: ,, Za dzien zaplaty uznaje si¢ datg

uznania rachunku bankowego Wykonawcy .

Odpowiedz:
W odpowiedzi na pytanie Zamawiajacy w Zataczniku nr 5 do SIWZ zmienia tres¢ ust. IV pkt 11 zd. 2,
ktory otrzymuje brzmienie: ,Za dzien zaplaty uznaje si¢ dat¢ uznania rachunku bankowego

Wykonawcey™.

Pytanie 4

Zatacznik nr 5 do SIWZ ust. VIL pkt 1 i 2 - Informujemy. ze zapisy dotyczace kar umownych
sa nieproporcjonalne, przez co naruszaja zasade rownosci stron w stosunku cywilnoprawnym.
Wykonawca zwraca si¢ z prosba o wprowadzenie adekwatnych kar umownych lub o usunigcie
powyzszych zapisow w catosci. W przypadku wyrazenia zgody na rezygnacj¢ z kar umownych

zwracamy si¢ z prosbg o modyfikacje zapisow do tresci: |, Strony ponoszg wobec siebie
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odpowiedzialnos¢ odszkodowawczg na zasadach ogolnych do wysokosci poniesionej szkody (straty)”.
Wskazujemy jednoczesnie, ze zapisy w obecnym ksztalcie wplywaja znaczaco na wzrost ryzyka
zwigzanego z realizacja umowy po stronie Wykonawcy, co z kolei moze przetozy¢ si¢ na mniej

korzystng dla Zamawiajacego kalkulacje ceny ofertowe;.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisow w zalgczniku nr 5 do SIWZ ust. VIL pkt 11 2.

Pytanie 5

Zatacznik nr 5 do SIWZ ust. VII. - Zwracamy si¢ z prosba o okreslenie, iz w razie naliczenia kar
umownych, Odbiorca kazdorazowo wystawi Sprzedawcy not¢ obcigzeniowa.

Informujemy, Zze kary umowne nie podlegaja opodatkowaniu VAT, a w zwigzku z tym, w celu ich
udokumentowania nie wystawia sie faktur VAT. Dla celéw rachunkowych zaréwno otrzymanie kary
umownej, jak i jej zaplata kwalifikowane sg do pozostalej dzialalnosci operacyjnej jednostki. Jak
bowiem wynika z art. 3 ust. 1 pkt 32 lit. g) ustawy o rachunkowosci, przez pozostate koszty 1 pozostate
przychody operacyjne rozumie si¢ koszty i przychody zwigzane m.in. z odszkodowaniami i karami.
Kary te nalezy ujaé¢ w ksiggach rachunkowych, a odpowiednig formg ich udokumentowania jest nota
obcigzeniowa. Ponadto informujemy, ze ze wzgledu na sposob dziatania systemu bilingowego,
Wykonawca nie ma mozliwosci rozliczenia naliczonej kary umownej po jej automatycznym

potraceniu.

Odpowiedz:
W odpowiedzi na pytanie Zamawiajacy w zalgczniku 5 do SIWZ dodaje ust 7 pkt 4, ktdéry otrzymuje
brzmienie: .,Zamawiajacy w przypadku naliczenia kar umownych kazdorazowo wystawi Wykonawcy

note obcigzeniowa.”.

Pytanie 6

Informujemy, ze w przypadku zawierania umow kompleksowych obejmujacych sprzedaz
i Swiadczenie ustug dystrybucji energii elektrycznej przedsiebiorstwa energetyczne stosuja wzory
umow kompleksowych, ktére zawieraja wymagane prawem postanowienia zgodnie z ustawg z dnia 10
kwietnia 1997r. Prawo energetyczne (Dz.U. 2012 poz. 1059 z pdzn. zm). W zwigzku z powyzszym

zwracamy si¢ z zapytaniem czy Zamawiajgcy dopusci zawarcie umowy z wybranym Wykonawca
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na wzorze umownym Wykonawcy zatwierdzonym przez Zarzad Spotki, ktory uwzglednial bedzie

postanowienia Zamawiajacego?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza zawarcie umowy 2z wybranym Wykonawcg na wzorze umownym

Wykonawcy z zastrzezeniem pkt 19.2.2 SIWZ.

Pytanie 7

Zalacznik nr la - Informujemy, ze w przypadku jednostki rozliczeniowej jakag jest kWh wszystkie
przedsigbiorstwa obrotu energia elektryczng stosuja podawanie cen jednostkowych z dokfadnoscig do
czwartego miejsca po przecinku, zgodnie z obowigzujagcymi Taryfami za sprzedaz i dystrybucje
energii elektrycznej. Wykonawca zwraca si¢ z zapytaniem czy Zamawiajacy dopusci podanie ceny
jednostkowej w zl/kWh z dokladnoscia do czterech miejsc po przecinku, natomiast ceny ogélnej za
calo$¢ zamoéwienia brutto oraz wartosci netto i kwoty VAT z tytulu sprzedazy energii podanie

z doktadnos$cig do dwdch miejsc po przecinku?

Odpowiedz:

Zamawiajacy okreslit sposéb podania cen jednostkowych w pkt 11.3 SIWZ nie precyzujac ilosci
znakow po przecinku, wymagajac jedynie aby ilo$¢ miejsc po przecinku podana w ofercie byta
stosowana w dokumentach rozliczeniowych. Natomiast cena ogélem oferty (netto, brutto) powinna

by¢ podana z doktadnoscia do dwoch miejsc po przecinku zgodnie z zapisami pkt 11.2 SIWZ.
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